BÀI 19 THẾ NĂNG ĐIỆN.

Câu 1.
Công của lực điện không phụ thuộc vào
A. vị trí điểm đầu và điểm cuối đường đi.
B. cường độ của điện trường.

C. hình dạng của đường đi.
D. độ lớn điện tích bị dịch chuyển.

Câu 2.
Công của lực điện tác dụng lên điện tích điểm q khi di chuyển từ điểm 
[image: image1.wmf]M

 đến điểm 
[image: image2.wmf]N

trong điện trường
A. tỉ lệ thuận với chiều dài đường đi 
[image: image3.wmf]MN.

.
B. tỉ lệ thuận với độ lớn điện tích.

C. tỉ lệ thuận với thời gian di chuyển.
D. tỉ lệ thuận với tốc độ dịch chuyển.

Câu 3.
Công của lực điện trường tác dụng lên một điện tích chuyển động từ 
[image: image4.wmf]M

 đến 
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 sẽ
A. chỉ phụ thuộc vào vị trí điểm 
[image: image6.wmf]M

 không phụ thuộc vào vị trí điểm 
[image: image7.wmf]N.

.

B. phụ thuộc vào hình dạng của đường đi 
[image: image8.wmf]MN.

.

C. phụ thuộc vị trí các điểm 
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 và N chứ không phụ thuộc vào đoạn 
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 dài hay ngắn.

D. càng lớn khi đoạn đường 
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 càng dài.

Câu 4.
Thế năng của một điện tích điểm q tại điểm 
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 trong điện trường (
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Câu 5.
Thế năng của điện tích trong điện trường đặc trưng cho
A. khả năng tác dụng lực của điện trường.

B. phương chiều của cường độ điện trường.

C. khả năng sinh công của điện trường.

D. độ lớn nhỏ của vùng không gian có điện trường.

Câu 6.
Công của lực điện trường khác không khi điện tích
A. dịch chuyển giữa hai điểm khác nhau cắt các đường sức.

B. dịch chuyển vuông góc với các đường sức trong điện trường đều.

C. dịch chuyển hết quỹ đạo là đường cong kín trong điện trường.

D. dịch chuyển hết một quỹ đạo tròn trong điện trường.

Câu 7.
Một điện tích 
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 chuyển động trong điện trường không đều theo một đường cong kín. Gọi công của lực điện trong chuyển động đó là 
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 thì
A. 
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 trong mọi trường hợp.
B. 
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 nếu 
[image: image24.wmf]q0

<

.

C. 
[image: image25.wmf]A0

>

 nếu 
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D. 
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Câu 8.
Công của lực điện trường khi một điện tích di chuyển từ điểm 
[image: image29.wmf]M

 đến điểm 
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 trong điện trường đều được xác định bằng công thức:
[image: image31.wmf]AqEd.

=

 Trong đó 
[image: image32.wmf]d

 là
A. chiều dài 
[image: image33.wmf]MN

.

B. chiểu dài đường đi của điện tích.

C. đường kính của quả cầu tích điện.

D. hình chiếu của đường đi lên phương của một đường sức.

Câu 9.
Biểu thức tính công của lực điện trong điện trường đều là:
A. A = qE.
B. A = qEd.

C. A = qd.
D. A = Fd.

Câu 10.
Công của lực điện trong sự di chuyển của điện tích q trong điện trường từ điểm M đến điểm N không phụ thuộc vào yếu tố nào sau đây?
A. Điện tích q.

B. Độ lớn của cường độ điện trường.

C. Vị trí của điểm M và điểm N.

D. Hình dạng đường đi từ điểm M đến điểm N.

Câu 11.
Công của lực điện trường làm dịch chuyển điện tích q trong điện trường đều E là A = Fscos
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, trong đó
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là góc giữa hướng của đường sức và hướng của độ dời s. Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về mối quan hệ giữa góc
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 và công của lực điện?
A. 
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 < 900 thì A > 0.

B. 
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 > 900 thì A < 0.

C. điện tích dịch chuyển ngược chiều một đường sức thì A = F.s.

D. điện tích dịch chuyển dọc theo chiều một đường sức thì A = F.s.

Câu 12.
Khi điện tích dịch chuyển dọc theo một đường sức trong một điện trường đều, nếu giữ nguyên lực tác dụng lên điện tích và quãng đường dịch chuyển tăng 4 lần thì công của lực điện trường
A. tăng 4 lần.
B. tăng 2 lần.

C. không đổi.
D. giảm 2 lần.

Câu 13.
Công của lực điện trường dịch chuyển một điện tích 5.10-6 C dọc theo chiều một đường sức trong một điện trường đều 1000 V/m trên quãng đường dài 0,5m là
A. 25.10-3 J.
B. 5.10-3 J.

C. 2,5.10-3 J.
D. 5.10-4 J.

Câu 14.
Công của lực điện trường dịch chuyển một điện tích 2μC dọc theo chiều một đường sức trong một điện trường đều 1000 V/m trên quãng đường dài 1 m là
A. 2 mJ.
B. 1 mJ.

C. 1000 J.
D. 2000 J.

Câu 15.
Công của lực điện trường dịch chuyển một điện tích 5.10-6 C ngược chiều một đường sức trong một điện trường đều 1000 V/m trên quãng đường dài 0,5 m là
A. -2,5.10-3 J.
B. -5.10-3 J.

C. 2,5.10-3 J.
D. 5.10-3 J.

Câu 16.
Công của lực điện trường dịch chuyển một điện tích - 5μC ngược chiều một đường sức trong một điện trường đều 1000 V/m trên quãng đường dài 1 m là
A. 5000 J.
B. – 5000 J.

C. 5 mJ.
D. – 5 mJ.

Câu 17.
Công của lực điện trường dịch chuyển một điện tích 10 mC song song với các đường sức trong một điện trường đều 10000 V/m với quãng đường 10 cm là:
A. 10 J.
B. 1000 J.

C. 1 mJ.
D. 0 J.

Câu 18.
Công của lực điện trường dịch chuyển quãng đường 1 m một điện tích 5 μC vuông góc với các đường sức điện trong một điện trường đều cường độ 1000 V/m là
A. 1 J.
B. 1000 J.

C. 1 mJ.
D. 0 J.

Câu 19.
Cho điện tích dịch chuyển giữa 2 điểm cố định trong một điện trường đều với cường độ điện trường 100 V/m thì công của lực điện trường là 50 mJ. Nếu cường độ điện trường là 200 V/m thì công của lực điện trường dịch chuyển điện tích giữa hai điểm đó là
A. 200 mJ.
B. 100 mJ.

C. 50 mJ.
D. 150 mJ.

Câu 20.
Cho điện tích q1 = 5μC dịch chuyển giữa 2 điểm cố định trong một điện trường đều thì công của lực điện trường là 50 mJ. Nếu một điện tích q2 = 10μC dịch chuyển giữa hai điểm đó thì công của lực điện trường khi đó là
A. 200 mJ.
B. 20 mJ.

C. 500 mJ.
D. 100 mJ.
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